
Zašto je Ljubljana savršen odabir za 
ljetni izlet?!
Tražite li mjesto za vikend bijeg, destinaciju koja svojim položajem omogućuje 
istraživanje i spaja grad sa zelenim oazama - ovog ljeta ne propustite posjetiti 
Ljubljanu. Glavni grad Slovenije, od Zagreba je udaljen manje od 150 kilometara i 
odlična je destinacija za izlet ili vikend bijeg tijekom cijele godine.

Kao zelena prijestolnica Europe, Ljubljana je posebno zanimljiva u najtoplijem dijelu 
godine kad nudi sadržaje koji će vas oduševiti - bogatu povijest, spoj doživljaja rijeke 
Ljubljanice i starog Ljubljanskog dvorca, brojne festivale i kulturne sadržaje i odličnu 
gastronomiju. Nedaleko centra grada nalaze se zoološki vrt, izletište Golovec, 
Arboretum Volčji potok i Golovec Trails, divno mjesto za sve ljubitelje bicikliranja. 

Do svih atrakcija Ljubljane i okolice možete doći pješice, javnim gradskim prijevozom 
ili biciklom koji možete iznajmiti u Turističkom uredu (nedaleko popularnog 
Tromostovlja). Kad ste već ovdje i planirate s ove točke krenuti u istraživanje 
Ljubljane, u Turističkom uredu kupite i Ljubljana card - posebno kreiranu turističku 
karticu koja vam omogućuje posjet željenim destinacijama potpuno besplatno. Karticu 
ćete platiti (ovisno o tome hoćete li u Ljubljani boraviti 24 sata ili je istraživati tri 
dana), od 41 do 54 eura što je vrlo povoljan način da posjetite tridesetak različitih 
sadržaja u gradu i okolici. Uz predočenje ove kartice možete obići muzeje, galerije, 
doživjeti brojne atrakcije koristeći besplatni javni gradski prijevoz, vožnju brodom, 
besplatno iznajmiti bicikl ili uživati u besplatnoj vođenoj turi kroz grad.

Zelene oaze Ljubljane

Jedna od popularnih destinacija dostupnih javnim prijevozom je Zoološki vrt Ljubljana. 
Smješten je na južnim obroncima Rožnika, na gotovo 20 hektara zelenih površina i 
dom je za više od 500 životinja. Posebna atrakcija su žirafe, pedesetogodišnja slonica 
Ganga i svakodnevno hranjenje morskih lavova. ZOO nudi edukativne programe, 
vođene ture i interaktivne sadržaje poput radionica i mogućnosti da na jedan dan 
budete čuvar životinja. Pristup je moguć LPP autobusima, a pokažete li turističku 
karticu, ulaz je besplatan.

Prije nego se vratite u strogi centar grada, posjetite još jedan biser ove destinacije. 

https://www.visitljubljana.com/sl/obiskovalci/znamenitosti-in-aktivnosti/turisticna-kartica/
https://www.visitljubljana.com/sl/obiskovalci/znamenitosti-in-aktivnosti/turisticna-kartica/
https://www.zoo.si/


Krenite na obronke Golovca, koja nude prekrasne poglede na Ljubljanu i okolicu. U 
selu Orle nalazi se Gostionica Orle koja pruža savršen spoj tradicionalne domaće 
kuhinje i prirodnog okruženja. Ovdje su specijaliteti pizze iz krušne peći, posebno 
pripremljena rebrica, gulaši i pečenja. Uz ZOO s domaćim životinjama posebna je 
atrakcija panoramski toranj u kojem je moguće i prespavati.

Jedna kartica, bezbroj turističkih mogućnosti

Nakon uživanja u zelenim oazama s pogledom na Ljubljanu, vratite se u centar i 
prošetajte po Jakopičevom šetalištu, zavirite u park Tivoli i njegov dvorac. Unutar 
njega smješten je Međunarodni centar grafičkih umjetnosti, prestižna institucija koja 
redovito organizira značajne izložbe. Sve do sredine listopada traje 36. grafički 
bijenale, koji pruža uvid u suvremene trendove u grafičkoj umjetnosti. U istraživanju 
strogog centra Ljubljane lako je zaključiti kako umjetnost ne živi samo u galerijama.

Grad je oblikovao Jože Plečnik (pa se često slovenska prijestolnica naziva i 
Plečnikova Ljubljana), poznati slovenski arhitekt čiji su radovi uvršteni na UNESCO-ov 
popis svjetske kulturne i prirodne baštine. Tržnica, knjižnica, parkovi, ali i brojni 
mostovi oduševljavaju posjetitelje koji ovaj grad posjećuju tijekom godine. Kako biste 
doživjeli umjetnost grada u potpunosti, napravite ono što čine milijuni svjetskih 
turista - na jednom od dokova rijeke Ljubljanice sjednite na turistički brod i 
zaplovite. Prolazak ispod mostova, pogled na barokne fasade uz zanimljive priče 
vodiča za vlasnike Ljubljana card - turističke kartice, također je besplatan.

Ljubljanski dvorac i vinska čarolija uz zalazak sunca

Jedna od najprepoznatljivijih znamenitosti Ljubljane je Ljubljanski dvorac, koji ponosno 
stoji na brdu iznad grada. Do dvorca se dolazi ugodnom vožnjom žičarom, koja priča 
priču o povijesti ovog srednjovjekovnog grada. Unutar zidina dvorca posjetiteljima su 
na raspolaganju tornjevi, kapelica i unutarnja dvorišta s posebno kreiranim 
prostorima u kojima se nalaze muzejske zbirke i održavaju izložbe. Ljubljanski 
dvorac možete istražiti na brojne načine, a naš je savjet da krenete u obilazak uz 
audio vodič na hrvatskom jeziku. Njega zatražite prilikom pokazivanja Turistic card 
Ljubljana.

Za posjet dvorcu izaberite kasno poslijepodne, kako biste doživjeli prekrasan zalazak 
sunca uz vinsku degustaciju u Gradskoj vinariji. Ona se nalazi na terasi dvorca i nudi 
priliku za kušanje odabranih slovenskih vina uz stručno vodstvo sommeliera, poput 
Matevža Moravca. Uz zalazak sunca i spektakularan pogled na osvijetljenu Ljubljanu, 
ovo je savršen način za završetak dana i planiranje nove rute za istraživanje Ljubljane.

https://www.gostilnica-orle.si/
https://www.visitljubljana.com/sl/poi/mednarodni-graficni-likovni-center/
https://www.visitljubljana.com/sl/poi/mednarodni-graficni-likovni-center/
https://www.visitljubljana.com/sl/obiskovalci/znamenitosti-in-aktivnosti/plecnikova-ljubljana/
https://www.visitljubljana.com/sl/poi/ljubljanski-grad/
https://grajskavinoteka.si/

